

DEBRECZEN

POLITIKAI, TÁRSADALMI és KOZGAZDÁSZATI HIRLAP.
A debreczeni és vidéki függetlenségi párt közlönye.

Megjelen naponként, péntek és vasárnap kivételével.



Hirdetési árak:
Helyben és postán küldve.
Egy évre 10 frt-kr.
Fél évre 5 frt-kr.
Negyed évre 2 frt-kr.
Egyes szám 5 kr.

A lap szellemi részét illető minden közlemény: Nagy-hatvan-utca, 1564. szám, Dusóczy ház, — a szerkesztőségbe bérmentve küldendő.

Előfizethető helyben:
TELEGI: K. LAJOS és IG. CSÁTHY KÁROLY könyvkereskedésben és a kiadói hivatalban KUTASI IMRE könyvnyomdájában a postahivataloknál.

Hirdetési díj:
Négy hasábnos petit sorozat 5 kr.
Nagyobb terjedelmű és többször
hirdetéseknél a sorozat 10 g.
olcsóbb ár érni szokott fel.
Helységj minden külön beírás-
táért 30 kr.
Hirdetést vagy reklámot magában
foglaltatásért 50 krajczár.

„Nyitár” ben megjelent közle-
mény minden példát 30 kr.
Hirdetéseket felvételre a kiadó
hivatalban, KUTASI I. könyv-
nyomdájában, valamint ZUCHER
MÁN H. könyv-irodájában is.
Név nélküli vagy be nem mutatott
beküldött levelek nem vétel-
nek ügyembe.

Kéziratok vissza nem
adottak.

...alan légnymatu ajtó bezáró!
...hivatalok, intézetek, kórházak, szállodák, üzlet-
...legnagyobb elismeréssel s jóváhagyással, kitünteté-
...ekből ezideig több mint 42 ezer drb van működés-
...nagy elismerésségre örvendek. Ezen felette
...szett gyártmány használatba bocsátására —
...és vidékére nézve, volt szerencsém megnyerni,
...ezeket nálam eredeti gyári áron kaphat-
...szülek az erre vonatkozó bővebb utasítással és
...akáson bármikor megtekinthetők. — Mire a
...nyelém felhiva, nagyra becsült rendelés-üket
...Tisztelettel

Mémeth Gyula,
Debreczen, Szechenyi-utca 1774. sz.

...burgondi répa mag.

...virág-kereskedés!

...nagyérdemű közönséget, hogy Czegléd-
...V. Emil ur házában a gyógyszerházzal szem-
...telettel

...virágmag-üzletet nyitottam,

...valódi

ERFURTI MAGOK

...Továbbá

...repes virágok,

ACSONY TÖRZSÜ RÓZSÁK

...igen kitűnő

...gdiénye mag kapható.

...gyorsan és pontosan eszközöltetnek
...bermunte küldetnek; azonban mindenféle
...helyekről csekély provizio mellett elárúsítás
...nak.

...széles becses pártfogásába ajánlvá, vagyok
...tiszteléttel

KLIMO K.

...rózsa helyes nevel.

...piacz Hungaria kávéház mellett.

Ös György

...éksze-
...rész

...Bazar 7-ik szám alatt

...zást, ékszerés óra

...kártyát

...k szite üleguabb divatu

...a nélküli ékszerket

...ezüst remontoir óráit.

...ezüst remontoir óráit.

...ezüst remontoir óráit.

...ezüst remontoir óráit.

...ezüst remontoir óráit.

...ezüst remontoir óráit.

...ezüst remontoir óráit.

...ezüst remontoir óráit.

...ezüst remontoir óráit.

...ezüst remontoir óráit.

A „távollevők“.

Szétosztott az országgyűlés a husvéti szünetek tartamára, hogy a képviselők otthon, családjuk körében tölthessék az ünnep és nyugalom napjait. A haza dolgaiban való fáradozás és munkálkodás után jól esik a pihenés! Csakhogy mily kevesen vannak, a kik dolgoznak és teljesítik a képviselői kötelességet, mely nem csak abból áll, hogy a követ urak nagy szavazásokra való mozgósítások bemenyének hébe-korba a parlamentbe, egyébiránt pedig sohasse törődjenek az ország dolgával.

Vajon mivel számolnak be azok a derek urak, kik a polgárok legmegtiszteltebb bizalmával oly rutul visszaéltek? Ha egyáltalán oda állnak a választók elé, úgy hazugsággal kell kezdeniök és hazugsággal kell végezniök. A kezdet az, hogy igyekeztek megfelelni a reájuk rubázott bizalomnak, a mennyiben — felszédtek a díjakat, a vége pedig az, hogy jövőre is kiérdemelné törekszenek a nép tetszését, a mennyiben — jövőre is föl fogják szedni a képviselői járandóságokat, még pedig három év helyett öt éven keresztül.

Es nem egyhány ilyen alak lézeng a kormánypárti táborban. Ezek a távollevők többségben vannak ott és épp azért történik, hogy a legszegényesebb kormányjavaslatokra is szerezhető szavazómajoritás azoknak a zerusoknak berendelt tömegéből, kik nem foglalkoznak komolyan semmivel és nem gondolkoznak a maguk fejével.

Megdöbbentő, ha visszatekintünk az immár vége felé járó hároméves országgyűlési ciklusra és annak eredményeire. Egész sorozatot az áldozatoknak nyelje el ez a ciklus a telhetetlen közönséges moloch számára. Állami gazdálkodásunk a legvégesebb lejtőre jutott és a míg a háztartás egyensúlyáról beszéltek a kormány jelöltjei, ma már ezek se merik ajkukra venni ezt a szembeszökő hazugságot, annyira kézzelfoghatóvá lett a pénzügyi helyzet reménytelensége.

A legutóbbi pár hónap alatt mintegy betetőztek a helyzet vizsgálatosságát azokkal az újabb katonai terhekkel, melyeknek elvállalására semmiféle komoly indok fonn nem forgott, kivéve azt, hogy Tisza újabb bizonyosságot akart szolgáltatni a kormányképességről. Azonban ez a kormányképesség se tarthat már sokáig, még ily alapon sem. Már a mostani hitelművellet sem akar sikerülni a kormányelnök-pénzügyminiszternek, és nagyon valószínű, hogy őszre, a jövő évi költségvetés előterjesztésekor az állami hitel teljes kimerültség-fogja összedönteni ezt a szerencsétlen kormányzatot.

A hároméves országgyűlési ciklus sok séggyent és nyomorúságot hozott reánk, de hátra van még a kiegyezési javaslatok tárgyalása. Ez maradt a jelen országgyűlés végére és ez fogja bekoronázni a gyáva megalkuvást, melynek szentesítésére Tisza azt a nem gondolkodó tábor tartja.

Vigyázzon rá a nép, hogy a husvéti szünetben kertes beszédeiket tartó kormánypártiak arról a közvetlen előttünk álló közgazdasági kiegyezésről nem fognak szólni egy árva betűt sem. Vigyázzon rá a nép és kérdezze meg a mandátum-vadászokat, mi a véleményük és álláspontjuk ebben a vitális fontosságú ügyben. Kérdezze meg, hogy van-e bátorságuk, mitép Magyarország életérdekeit megvédelmezzék az osztrák kapzsiság ellenében? Ha érzéke volna nálunk a népek a gazdasági érdekek iránt és ha nem a hivatalos presszió és a pénz uralná a tért, kétségtelenül ez a kérdés döntene a jövő választások alakulására nézve. És akkor helyiélő tömegével együtt körlelhetlenül elbuknék Tisza Kálmán.

Belföldi hírek.

Az esztergomi egyházmegyében, mint a bírók hercegprímás legújabb pástorlevele tudatja a kiérdemült papok régebbi alapja 257,074 frtból, a segélyalap pedig 119,879 frtból áll. — Eperjesen az év hitanhallgatás május 8-án ünnepélyt rendeznek a Caraffa által kétszáz évvel ezelőtt áldozott és kivégeztetett protestánsok emlékére. — Marmaros-Szigetről Hlavathy József királyi ügyész Sátoralja-Ujhelybe helyeztetett át. — A horvát tartománygyűlésen új párt alakulása várható: a szerbek akarnak külön szerb nemzeti pártot alakítani. — Csetnek városa képviselői testülete megszokta a tisztviselők fizetését s leszállítás iránt folyamodott a megyéhez; van pedig a bírónak évi 200 frtja, a kapitánynak 150 frtja.

Az ideai hadgyakorlatok. Bécs, április 9. A közös hadügyminiszterium az ideai hadgyakorlatokra vonatkozó kibocsátott rendeletét oda egészítette ki, hogy május 1-ére minden lovasezred 50 tartalékot tartozik 28 napi második hadgyakorlatra behívni a 2. 4. és 6. tartalékfolyamból. Ezt a hadgyakorlatot a legénység illetékességi lovas ezrednél tartozik végigtölteni.

A reichsrath. Bécs, április 8. A képviselőház legközelebbi üléset Smolka előtt április 23-ára hívta össze. A budgetvita 25-én vagy 26-án veszi kezdetét.

Ujabb merénylet a czár ellen.

Hire jár, hogy szerdán délután a nihilisták újabb merényletet kíséreltek meg a czár ellen, melyet a rendőrség legutolsó pillanatban akadályozott meg. A czár és nejeinek eleje egy hajszálon függött és ha a rendőrség csak egy pillanattal később, a bomba felrobban a kocsiján, melyben a czár pár ül.

E legújabb merénylet részletei a következők: Nehány nappal ezelőtt több tanuló, kik a rendőrség szigorú felügyelete alatt állottak, nyomtalanul eltűnt lakásáról. A rendőrök mindent elkövettek, hogy felkutatassák az eltűnt tanulókat, de a legszorosabb kutatás daczára sem akadtak rájuk.

Midőn a czár szerdán délután a nagy Moszkovskaja uton a gacsina pályaudvarba hajtattott, a lakásáról eltűnt tanuló közlök háromt elfogtak azon az uton, melyen a czár kocsijának kellett elmennie.

A Moszkovskaja-uton a 14 számú ház előtt, az e ház kapujához vezető lépcsőkön két fiatal ember és egy leány állott. Mindhármán igen elhanyagolt külsevel bírtak és nagy nehéz piédeket viseltek vállaikra vetve. Nem messze tőlük, a közönség között egy harmadik fiatal ember állott, szintén nagy pléddel a vállán.

Egyszerre néhány rendőr lépett ki a Moszkovskaja-ut 14. sz. házból és a lépcsőn álló két fiatal embert és a leányt erőszakkal a leány óriási gyorsasággal bevonásolták a házba és ott foglyoknak jelentették ki őket. — Azután mindhármukat megvizsgálták és a pléd alatt elrejtve több bombát találtak.

Mialatt bent a házban ezek törtétek, addig az udvari fogat, melyben a czár és neje ültek, odaérkezett a ház elé. Ekkor az a tanuló, ki a közönség sorában állott, előre nyomult és magasra tartotta föl a kérvényt, mely kezében volt. Midőn a czár ezt észrevette, megállította kocsiját és egy rendőrt küldött a fiatal emberhez, ki átadta a kérvényt; a czár egy pillanattal kezében tartotta a papírost, azután nejeinek adta oda.

Ebben a pillanatban jelentették Gresser tábornoknak, Pétervár rendőrőrnökének, ki a czár kocsija mellett lovagolt, hogy a Moszkovskaja-ut 14. sz. házában három elfogatás történt. Gresser elspadt és jelt adott, hogy a kérvényező fiatal embert fogják el, a mi rögtön megtörtént, minden nagyobb föltűnés nélkül, a czár pedig, mit sem sejtve, tovább hajtattott.

A merénylők terve valószínűleg az volt, hogy a kérvényező megállítja a czár kocsiját, a kora többiek oldalán a bomba a kocsiját a dobja; a kocsit azért akarták megállítani, hogy jölezzel hassanak.

A kérvényező azonban nem vette észre, hogy mi alatt ő a kocsit megállította, az alatt társait elfogták.

Külföldi hírek.

A bolgáresemények. Szófia, április 9. A Havas-ügynökség biztos forrásból vett értesülése szerint Nabokov Görögországban montenegróiakat és macedóniaiakat fogad fel, hogy azokat görög vitorlás hajókon Bulgáriába szállítsa. Sztoilov jelentései határozatlanul hangzanak; nevezett Bécsben való tartózkodását valószínűleg meg fogja hosszabítani.

Bukarest, április 8. A román kormány elejét veendő a bolgár menekültek Romániába való jövetelének, utasította a hatóságokat, hogy csak oly bolgároknak engedjék meg a Romániában való tartózkodást a kik be tudják igazolni, hogy meghatározott hivatásuk után járnak el ott. Az e célból szükséges intézkedések már megtették.

Elszász-Lotharingia. Berlin, április 8. Magasabb politikai körökben azt beszélik, hogy francia részről tényleg történt volna kísérlet, arra bírni a pápát hogy Németország és Franciaország között közvetítőként lépjen fel Elzász-Lotharinga semlegesítése érdekében. Németország az egészről hivatalos értesítést nem is nyert s csak a pápa politikai tapintatának köszönhető, hogy már csirájában elfojtott a kísérlet. Francia részről most úgy szeretnék feltüntetni a dolgot, mintha a vatikáni francia nagykövet megbízás nélkül járt volna el az ügyben. Valószínű azonban, hogy a kabinet mögötte állt.

Külföldi hírek. Viktória királynő a Windsor-Parkban levő Frogmore-houset állandó lakóhelyül engedte át Battenberg hercegnének és nejeinek — A páris brüsszeli telefon üny kitűnő szolgáltatásokat tesz, hogy most hasonló vezetéket terveznek Brüsszel és Amsterdam közt is. — Egy francia képviselő most hetfőn, a budget-bizottság tagjainak választásánál, szavazólappjára a Sicard Bernhardt nevet írta, a budget szavazására akarván ezelőzni — K a b l e német birodalmiügyleti képviselő tegnap. Strassburgban meghalt. — Cipriani a galyarabot Ravenában most már ötidobizben választották meg az olasz parlamentbe; csak két szavazat volt ellene a beadott 2576 közül.

KARCZOLATOK.

(Faramuczi. — Mi várhatunk! — Husvétkor. — Ki a szipolyozó? — Ki mit fözött)

A szabadelvű párt — már mint a debr — már lezárta Körössi bacsit.

Jogukat Tiszával együtt lezárta, Azért Fráter Imre szépen le zárta.

Le is jött mindjárt. Mindegy neki, akár itt faramuczik, akár Budapestben. Csak aztán a választási faramucziban is meg legyen a „Feuer!”

A debreczeni szabadelvű párt különben gyűlést, még pedig képviselő-jelölő gyűlést tart vasárnap és már nyolcz nappal előre hirdeti a közlönyében.

Boldog Isten! milyen sietős a dolgok! Hiszen a II. kerület portici nemája és a III kerület hiányos jambusa kapható lesz két hét múlva is.

Mi — várhatunk!

A legszomorubb husvétit tojást kapta a muszka czár.

Még egy — bombát, a mely még ugyan nem sült el, de ki tudja, meddig hallgat Isten az orosz himnusza, mely ugy kezdődik, hogy:

Boze czara ch auj . . .

A legkellemetlenebb öntözködésben pedig a szegény Magyarország részesült.

Tisza Kálmán öntötte nyakon egy dézsa új adóval.

Tisza azzal mentekezik, hogy nem ő sró folja az adókat, hanem az adófelügyelők vetik ki és hajtják be kíméletlenül.

Megjelen naponként, péntek és vasárnap kivételével.

...ság meg lesz oldva. Aczár, hir szerint, már hónapok óta nem látta Katkovot. (?)

...A bolgáresemények. Szófia, április 9. A Havas-ügynökség biztos forrásból vett értesülése szerint Nabokov Görögországban montenegróiakat és macedóniaiakat fogad fel, hogy azokat görög vitorlás hajókon Bulgáriába szállítsa. Sztoilov jelentései határozatlanul hangzanak; nevezett Bécsben való tartózkodását valószínűleg meg fogja hosszabítani.

...Bukarest, április 8. A román kormány elejét veendő a bolgár menekültek Romániába való jövetelének, utasította a hatóságokat, hogy csak oly bolgároknak engedjék meg a Romániában való tartózkodást a kik be tudják igazolni, hogy meghatározott hivatásuk után járnak el ott. Az e célból szükséges intézkedések már megtették.

...Elszász-Lotharingia. Berlin, április 8. Magasabb politikai körökben azt beszélik, hogy francia részről tényleg történt volna kísérlet, arra bírni a pápát hogy Németország és Franciaország között közvetítőként lépjen fel Elzász-Lotharinga semlegesítése érdekében. Németország az egészről hivatalos értesítést nem is nyert s csak a pápa politikai tapintatának köszönhető, hogy már csirájában elfojtott a kísérlet. Francia részről most úgy szeretnék feltüntetni a dolgot, mintha a vatikáni francia nagykövet megbízás nélkül járt volna el az ügyben. Valószínű azonban, hogy a kabinet mögötte állt.

...Külföldi hírek. Viktória királynő a Windsor-Parkban levő Frogmore-houset állandó lakóhelyül engedte át Battenberg hercegnének és nejeinek — A páris brüsszeli telefon üny kitűnő szolgáltatásokat tesz, hogy most hasonló vezetéket terveznek Brüsszel és Amsterdam közt is. — Egy francia képviselő most hetfőn, a budget-bizottság tagjainak választásánál, szavazólappjára a Sicard Bernhardt nevet írta, a budget szavazására akarván ezelőzni — K a b l e német birodalmiügyleti képviselő tegnap. Strassburgban meghalt. — Cipriani a galyarabot Ravenában most már ötidobizben választották meg az olasz parlamentbe; csak két szavazat volt ellene a beadott 2576 közül.

KARCZOLATOK.

(Faramuczi. — Mi várhatunk! — Husvétkor. — Ki a szipolyozó? — Ki mit fözött)

A szabadelvű párt — már mint a debr — már lezárta Körössi bacsit.

Jogukat Tiszával együtt lezárta, Azért Fráter Imre szépen le zárta.

Le is jött mindjárt. Mindegy neki, akár itt faramuczik, akár Budapestben. Csak aztán a választási faramucziban is meg legyen a „Feuer!”

A debreczeni szabadelvű párt különben gyűlést, még pedig képviselő-jelölő gyűlést tart vasárnap és már nyolcz nappal előre hirdeti a közlönyében.

Boldog Isten! milyen sietős a dolgok! Hiszen a II. kerület portici nemája és a III kerület hiányos jambusa kapható lesz két hét múlva is.

Mi — várhatunk!

A legszomorubb husvétit tojást kapta a muszka czár.

Még egy — bombát, a mely még ugyan nem sült el, de ki tudja, meddig hallgat Isten az orosz himnusza, mely ugy kezdődik, hogy:

Boze czara ch auj . . .

A legkellemetlenebb öntözködésben pedig a szegény Magyarország részesült.

Tisza Kálmán öntötte nyakon egy dézsa új adóval.

Megjelen naponként, péntek és vasárnap kivételével.

...ság meg lesz oldva. Aczár, hir szerint, már hónapok óta nem látta Katkovot. (?)

...A bolgáresemények. Szófia, április 9. A Havas-ügynökség biztos forrásból vett értesülése szerint Nabokov Görögországban montenegróiakat és macedóniaiakat fogad fel, hogy azokat görög vitorlás hajókon Bulgáriába szállítsa. Sztoilov jelentései határozatlanul hangzanak; nevezett Bécsben való tartózkodását valószínűleg meg fogja hosszabítani.

...Bukarest, április 8. A román kormány elejét veendő a bolgár menekültek Romániába való jövetelének, utasította a hatóságokat, hogy csak oly bolgároknak engedjék meg a Romániában való tartózkodást a kik be tudják igazolni, hogy meghatározott hivatásuk után járnak el ott. Az e célból szükséges intézkedések már megtették.

...Elszász-Lotharingia. Berlin, április 8. Magasabb politikai körökben azt beszélik, hogy francia részről tényleg történt volna kísérlet, arra bírni a pápát hogy Németország és Franciaország között közvetítőként lépjen fel Elzász-Lotharinga semlegesítése érdekében. Németország az egészről hivatalos értesítést nem is nyert s csak a pápa politikai tapintatának köszönhető, hogy már csirájában elfojtott a kísérlet. Francia részről most úgy szeretnék feltüntetni a dolgot, mintha a vatikáni francia nagykövet megbízás nélkül járt volna el az ügyben. Valószínű azonban, hogy a kabinet mögötte állt.

...Külföldi hírek. Viktória királynő a Windsor-Parkban levő Frogmore-houset állandó lakóhelyül engedte át Battenberg hercegnének és nejeinek — A páris brüsszeli telefon üny kitűnő szolgáltatásokat tesz, hogy most hasonló vezetéket terveznek Brüsszel és Amsterdam közt is. — Egy francia képviselő most hetfőn, a budget-bizottság tagjainak választásánál, szavazólappjára a Sicard Bernhardt nevet írta, a budget szavazására akarván ezelőzni — K a b l e német birodalmiügyleti képviselő tegnap. Strassburgban meghalt. — Cipriani a galyarabot Ravenában most már ötidobizben választották meg az olasz parlamentbe; csak két szavazat volt ellene a beadott 2576 közül.

KARCZOLATOK.

(Faramuczi. — Mi várhatunk! — Husvétkor. — Ki a szipolyozó? — Ki mit fözött)

A szabadelvű párt — már mint a debr — már lezárta Körössi bacsit.

Jogukat Tiszával együtt lezárta, Azért Fráter Imre szépen le zárta.

Le is jött mindjárt. Mindegy neki, akár itt faramuczik, akár Budapestben. Csak aztán a választási faramucziban is meg legyen a „Feuer!”

A debreczeni szabadelvű párt különben gyűlést, még pedig képviselő-jelölő gyűlést tart vasárnap és már nyolcz nappal előre hirdeti a közlönyében.

Boldog Isten! milyen sietős a dolgok! Hiszen a II. kerület portici nemája és a III kerület hiányos jambusa kapható lesz két hét múlva is.

Mi — várhatunk!

A legszomorubb husvétit tojást kapta a muszka czár.

Még egy — bombát, a mely még ugyan nem sült el, de ki tudja, meddig hallgat Isten az orosz himnusza, mely ugy kezdődik, hogy:

Boze czara ch auj . . .

A legkellemetlenebb öntözködésben pedig a szegény Magyarország részesült.

Tisza Kálmán öntötte nyakon egy dézsa új adóval.

Megjelen naponként, péntek és vasárnap kivételével.

...ság meg lesz oldva. Aczár, hir szerint, már hónapok óta nem látta Katkovot. (?)

...A bolgáresemények. Szófia, április 9. A Havas-ügynökség biztos forrásból vett értesülése szerint Nabokov Görögországban montenegróiakat és macedóniaiakat fogad fel, hogy azokat görög vitorlás hajókon Bulgáriába szállítsa. Sztoilov jelentései határozatlanul hangzanak; nevezett Bécsben való tartózkodását valószínűleg meg fogja hosszabítani.

...Bukarest, április 8. A román kormány elejét veendő a bolgár menekültek Romániába való jövetelének, utasította a hatóságokat, hogy csak oly bolgároknak engedjék meg a Romániában való tartózkodást a kik be tudják igazolni, hogy meghatározott hivatásuk után járnak el ott. Az e célból szükséges intézkedések már megtették.

...Elszász-Lotharingia. Berlin, április 8. Magasabb politikai körökben azt beszélik, hogy francia részről tényleg történt volna kísérlet, arra bírni a pápát hogy Németország és Franciaország között közvetítőként lépjen fel Elzász-Lotharinga semlegesítése érdekében. Németország az egészről hivatalos értesítést nem is nyert s csak a pápa politikai tapintatának köszönhető, hogy már csirájában elfojtott a kísérlet. Francia részről most úgy szeretnék feltüntetni a dolgot, mintha a vatikáni francia nagykövet megbízás nélkül járt volna el az ügyben. Valószínű azonban, hogy a kabinet mögötte állt.

...Külföldi hírek. Viktória királynő a Windsor-Parkban levő Frogmore-houset állandó lakóhelyül engedte át Battenberg hercegnének és nejeinek — A páris brüsszeli telefon üny kitűnő szolgáltatásokat tesz, hogy most hasonló vezetéket terveznek Brüsszel és Amsterdam közt is. — Egy francia képviselő most hetfőn, a budget-bizottság tagjainak választásánál, szavazólappjára a Sicard Bernhardt nevet írta, a budget szavazására akarván ezelőzni — K a b l e német birodalmiügyleti képviselő tegnap. Strassburgban meghalt. — Cipriani a galyarabot Ravenában most már ötidobizben választották meg az olasz parlamentbe; csak két szavazat volt ellene a beadott 2576 közül.

KARCZOLATOK.

(Faramuczi. — Mi várhatunk! — Husvétkor. — Ki a szipolyozó? — Ki mit fözött)

A szabadelvű párt — már mint a debr — már lezárta Körössi bacsit.

Jogukat Tiszával együtt lezárta, Azért Fráter Imre szépen le zárta.

Le is jött mindjárt. Mindegy neki, akár itt faramuczik, akár Budapestben. Csak aztán a választási faramucziban is meg legyen a „Feuer!”

A debreczeni szabadelvű párt különben gyűlést, még pedig képviselő-jelölő gyűlést tart vasárnap és már nyolcz nappal előre hirdeti a közlönyében.

Boldog Isten! milyen sietős a dolgok! Hiszen a II. kerület portici nemája és a III kerület hiányos jambusa kapható lesz két hét múlva is.

Mi — várhatunk!

A legszomorubb husvétit tojást kapta a muszka czár.

Még egy — bombát, a mely még ugyan nem sült el, de ki tudja, meddig hallgat Isten az orosz himnusza, mely ugy kezdődik, hogy:

Boze czara ch auj . . .

A legkellemetlenebb öntözködésben pedig a szegény Magyarország részesült.

T

Női, férfi és gyermek czipő üzlet az arany eszímához.

Hivatkozva azon engemet mindig nagyobb igyekezetre buzdító bizalomra, melyben úgy a helybeli, mint a vidéki czipőt vásárló igen tisztelt közönség részesített, értesitem a n. é. közönséget, hogy újonnan berendezett

női, férfi és gyermek czipő üzletemet

a tavaszi időnyre a legjobb anyagból készült árukkal szerettem fel, a melyeket **jutányos árak** felszámítása mellett bocsátok tisztelt vevőim rendelkezésére. Egyidejűleg értesitem a n. é. közönséget, hogy újonnan berendezett, **nagyszabású műhelyem** részére — hol is mindenféle női, férfi és gyermek czipő és csizmaárka: a legjobb anyagból a legrövidebb idő alatt elkészítettek, úgy szinte javításokat a legelsőszabban kiállítottak — sikerült oly ki-tűnő hazai munkaerőket megnyernem, kiknek készítményei egy a főváros, mint a külföld legfinomabb készítményeivel a versenyt kiállják. A n. é. közönség nagybecsű bizalmát és pártfogását magamnak továbbra is kérve, maradtam kiváló tisztelettel

FALK OTTÓ,
az arany eszímához
főpiacz, a varosháza épületében

DREHER ANTAL
kivitelezési palack-sőre
a hamisítatlan minőség biztosítása mellett megrendelhetők
Die'rich és Gottschlignál BUDAPESTEN
vagy
Dreher A sörfőződéjénél KÖBÁNYÁN.
Tudakozódások, valamint árjegyzékek végetti megkérésések

Dietrich és Gottschlig-hez BUDAPESTRE intézendők.

Ismételadóknak a megrendelés nagyságához képest a lehető legmagasabb árengedményekkel kedvezünk.

Megrendelési cím csak Dreher Antal Kobányán, vagy Dietrich és Gottschlig Budapest.

SWADLO FERENCZ BUDAPEST.

Gyára:
VII. ker. alsó erdő-sor
3. sz.

Ajánlja szabadalmazott, zártalan, önmagukat felhúzó **zárredőnyeit**

hullámzott acéltelmezéssel; továbbá szabadalmazott Blazicek- és Brecka-féle **töltő és szel-lyőzetési kályhák;**

valamint központi-fűtési berendezéseit,

Ajánlja továbbá valamennyi az építési szakmába tartozó munkát n. m. építési-, mű- és szerkezeti lakatos munkáit.

Mintakártyák és költségvetések, ingyen és bérmentve.

A köszvény és oszáz ellen ajánlott számos házi szerék között meg is csak a valódi Horgony-Pain-Expeller a leghatásosabb és legjobb. Ez nem tilkoször, hanem egy teljesen megbízható, orvosiag kipróbált készítmény, mely minden betegnek teljes megnyugvással ajánlható. Hogy a Pain-Expeller teljes bizalmat érdemel, legjobban kitűnik abból, hogy sok beteg, a ki nagy garral feldicsért más gyógyszereket próbált meg, megint csak a **rég jónak bizonyult Pain-Expellerhez** tért vissza. Epen az összehasonlítás által győződtek meg arról, hogy úgy a csúszos fájalmak, tagszakgatások stb., mint a fő-, fog- és hátfájás, oldalnyílások stb. a Pain-Expellerrel eszközölt bedörzsölések által leggyorsabban szüntethetők meg. A 40 kros, 70 kros és 1.20 olesó ár a szegényebbeknek is hozzáférhetővé teszi, míg másrészt a számos siker a felül kezeskedik, hogy a pénz nincs kidobva. A káros utáztatástól azonban óvakodni kell, csak a „Horgony”-jellel ellátott Pain-Expeller fogadjuk el mint valódit. Központi-tárak: Gyógyszertár az arany országhoz Prágában, Niklasplatz 7. Kapható a legtöbb gyógyszerárban.

Debreczenben: Dr. Rothnek V. Emil Főraktár Budapest Török József gyógyszerárban.

Gőzcséplő gép.

Egy állami gépgyárból vett 8 ló erejű új és kitűnően működő gép számára a debreczeni határban vagy közel vi dékén ezéven, kedvező feltételek mellett **cséplési munka kerestetik.**

Levélben felvilágosítást ad a kir. gazdasági tanintézet igazgatósága.

Kitűnő huzatának alkalmas 3 méter hosszú akácza valamint kész akácza szálló karó nagymenyiségben eladó.

Ertekezhetni és megtekintethető csapó-utca 359. sz. háznál.

Gyümölcsfák

a kir. gazdasági tanintézetnél kitűnő magas törzsű gyümölcsfák, különösen almák eladók; valamint körizslevelű jávor 3 méter magas törzsű alleefának alkalmas és **thuja** fák kaphatók. Az időjárás miatt meghosszabítva megrendeléseket továbbra is elfogad az igazgatóság, helybelieknek házhoz szállitva.

Biztos jövedelem!

Minien erélyes egyének ajánlkozik egy jöve'elmező kereset egy a közönségnél könnyen elárusítható czikkel. Magas jutalek ki mutatható havi kereset 100 - 200 frt

Ajánlatok czimzendők „La Confidencia” kereskedelmi irodához Budapest.

KÖNYV- és KÖNYOMDAI-MUNKÁK FELVÁLLALYATNAK.

KUTASI IMRE
KÖNYV- és KÖNYOMDÁJA
Debreczenben, Főpiacz Sz. Nagy Károly ház.
Ajánlja magát mindenféle

KÖNYV- és KÖNYOMDAI MUNKÁK
gyors és pontos elkészítésére;

elvállal: tankönyveket, hirlapokat és folyóiratokat minden nyelven, és bor- és árlapokat; díszműveket arany- ezüst és szinnyomatban; a törvénykezéshez megkívántató

* ROVATOZOTT IVEKET; *

díszes egybekelési- és látogató-jegyeket.

Szóval a nyomdászathoz tartozó megrendelések gyorsan és hibanélkül, a legjutányosabb árban eszközöltetnek.

A papir gyári árban számittatik.

HIRDETÉSEKET a kiadásomban hetenkint ötször megjelenő „DEBRECZEN” cz. hirlapban legolcsóbban számítva közléteszek.

KUTASI IMRE könyv- és könyomda tulajdonos.

DEBRECZENBEN, Főpiacz SZ. NAGY KÁROLY ház.

Előbb
1887. XI
Egyes szám 5
A lap azelőtt részét ill- den közönség: Nagy- utca. 1504 szám, Dun- ház. - a szerkesztő- mentre kiállandó

Mivel fogl
(r. e.) M gi
lom — és azt a
vező párt indított
és sehol nem lépe
bíró és járásbíró,
didációjáról most
nak, hogy a kor
k a t akar a
annak is, hogy a
lett hivatalos kor
indították a ko
Rotschilddal meg
ily kölcsönök meg
korieskedni. A he
menetele kétségé
alku közvetítését
azért még sem ró
a választásoknak.
az ő finanszírozás
ügymiszter —
államtitkárja —
győge emberek
vezetésére; azért
lamtitkár kineveze
ispáni kar legki
Albin szepesi, ba
délyből és gróf
Debreczen és Haj
gettetnek. De az
ezen munkája mi
tartóan. Művezető
ispánok, összetar
ponti bizottság.
kelnek a nagy
alkalmas kéme
tokban.

Es miután a
dora szelecczjét
zott, a mi a vál
lenné, rosszabbá
nyára nemoká fog
tások sem. Hábor
lesz; némelyek azt
ták merényleteinek
oiaszszal va
Angliának köszönhe

A „DEBRECZ

E. Kovács Gyula

(Szinházunkba
Tegnap, kedde
1 o. Azok, a kik E
repben látták evé
hogy sem a művész
nyatott. Híven állit
bert, a ki mégis sze
szebb, legkedvesebb
ki kell hogy elreml
len kitőresevel. Ide
fizikai erő kell s ez
rendelkezik

A debreczeni
vannak. Rónai, E.
György tolmácsolták
párhuzamot vonunk
Gyula az általunk lá
zül Salviniohoz. Ross
u n. tragikusok na
nek Nem nagyobb
lyen férfiasabb és er
kevesebb tünk ki e
legszebb, elegikus re
harcz vidám zaja
mivel e részlet jelle
hogy Salvinio tullezi
nyúlásával, zokogás
hajtvá, szavalja s u
tuk aztan M inar
nem fordítja le tuln
a könnyet nem is
szenvedélyek Vulkan
nek kétségbeesése és
azt velőkig ható fe
folyó panaszos hang
villogó acélfatól s a
től búszkén s egy vil
bucsuzik el s akkor
egész fájdalma tör k
Hajigass! Othello